— R (k.
“HFR (k.
=FRK (k.
MR (£,
hFER (L.
NER (L.

Q“%mg, @ %1,& /mz‘

xrtZUZJ.*JQ tﬁ'BUéZ)Jé*r ¥ iét#fy m/

— R (k.
“HFR (k.
=FRK (k.
MR (£,
hFER (k.
NER (L.

)

Qpiﬂ#

$

— R (L.
“HFR (k.
=FRK (k.
MER (£
hFR (k.
NER (L.

KERIBBARS

PE/ANERF, T H XA

(4. 285 =)

)
)
)

)
)

©

BJ RP WY JK

4w H

k @)Lﬂﬂfpifi“,ﬁjﬁ (41 tax)

£ NRTME) (8;{34/\ B sty

L gy e
& (2 fammi)

10>

Efﬂﬂ'ﬂ"‘ T

787801%"914187

%R - $7EE |

www.longmenshuju.com

E e



HEZR

s

B

D)

53

1.

an

8.

REREE (T) (BS) ©)

AT
B BRinE

HPURTIE] .70 4~ #9100 5+10 5

\&é*ﬁiﬁ—iﬁo (1@64}’8@24}511%@3514}7/\ 274})
1,2_C ), C H_C
579 C HTC T
3 1 ¢ )« )_( )
L6 C ) C H C D 3
AR R TS AT A BRI S TR A=A

REL X = 80EC H.C ORIC ),

Lz )+ ( ) BB T
( Vi, 1
TR AR RN
=) T=C
3BT AN RS
0.45=( ) 3.7=( )

A0 [ [ TR .
) EOEA;[:EJ:“>”“<”—&“:”O

HOLS! = (Oo.o1 12505

3 1 2 4 1 3
133Ot =7 70153

BeEE RSSO AT BRI R

8 1

g A St s a3 [ | TS
Kok 5

P SR K

0. ARIRFTCT T MM AE T 0 I LSRR T

ETC O,
10, g =+ GE B LR RO
= AER—H. GHOE "SI X (6549
3,1 4 1
1.€+§—§—2 ( )
2_4,2_2 (4,2, 2 2
2.§ 9+9 3 (9+9) 3 30 ( )
5. S BORRIARIR 05 B4 HE EPEAR . ¢
L RO IS B S AR TAPOMEREE . ()
5. 2 — R RE R AL R A5 41 R G R )

( )

ZVREHIE—E, CRIERZE RS IR S HD 3L 5 )

L.ty St S KPR e T4 AR T

0. 20 b I T {50, (OB,
A Jp—it B. it C. {3 |
2 AN 3% = T3 BUAE I P o T sl
A SRR R O I 0
A. KT B. /NF C. &7
3 FHEAR T L RBEEIRC .
4 1 5> 3 2 1

L —C =) RS (O

_3 1 3,3 1,3 3
B. T G5t

3
A 4 8 2

1
2
a—g=b—s W a 5o HIAERREC .

A.a>b B. a<b
m AN E—&, (3255
1. 0%, (34

a
.

@
>
>
c;t:
=
i

o 3 _ 1,7 0 _
L 6 6 L
I u 2 7_7_
91y 5 15 20" 20
.~

AL (1450

&

1,1
273
=
S 5,13
stz
S 71
=57 %

4 5 1
o5 12 15
{)‘)\ f)‘)\
) pl
T 31
LT
L g
e 403 4
5T
L g




FOEBE—ZE, (L35

AR

AFEEEM] B EEL AN, ETEN BHEEN

N, (3L 6

L S

“HTETGT

1.

o

KA, BARA, 62145 |
P HE L — = A KA S mofm Al )=
. AR IE S Tm M H s S K —203E 27

NIV EE 2 SO GE D)

ANE ST SR T 15 56475 T 2R 5T 20 45

T R fa 10 2358l T eSS . (6 90
(DiF R &R /N ERTEET F g . (290

(2)/NEBTEERT 35 0 3LAT5e SRR L 2 L7 (2 53)

e 10 TR 2R L2 L7 (2 53)

(6 1)

3 . 4 .
Z?ﬁlﬁ ??ﬂﬁ

DY

RIS

AE HLE I
(DA E R EBIE—IEF 20 TR? 240

241

A,

W — 0 15—
(2) D32 e 2 P11 437 LL A FL 52 e 300 SO i 2 40 ok

MK R L B3 SCALE ZE 1 Tk, W 5 5 i 2 B
BHZiE? (2450

MR E R T B s GTR. (650)

FRIOKIED | IR | GOR | RROR| B | BT
N S N 1 3 3 1
seammszL | L3 o] 2L

(DF WL EBRIYANBCE BB L2 L7 (353

(2) E AR = Fhpkaz 3l i BB L k2 Al i B 1 A 8N
Wz BiuRes A BN 2 L7 (3 )

(10 4
3 s 1,1t 7 1,19 1, 1 ..
| Eﬂ6_2+312_3+4?0_4+5

AT LI b R L
BA A AT

9 11 13
12 564’§6 42°

B



HEZR

s

B

L.

a

8.

REREE (T) (BS) ©)

sb_BriRing
#5100 5+10 5

AT ;70 5

EMIE—E, (B 1381990

FHEA A b RV TR K 6 JEOK SR b

5ERETK T ARHESE B BEC ORI IR T 6 K4
AEC MRS IRINAARC R,

- AR 10em 58 Sem 5 Sem. BERIBEKC MALEC Hem,
FHFUEC e, |
C AN E I RB R EBUR 2. 64dm? , 304 1 J7 R — 4 T B T R
RO du,
AR 45dm BRI — R T 7 A0

A XN IET R ZC Ddm, REBEC Hdm’,

AR R B Adm. B lm SR R B

( dm® YRR R .

T( dem?

A B 2dm BTE TR SRR — A K7 I KT IR R

AT HESE (

—NK SmL T 4m 5 3m 7K L C ym?,

ydm®  WATFEREC  Hdm®,

-5 AR 30em 1 1E J7 PR 4R AR BT 8% £

D
(LA (
FUE(

(2) US4 XA B AR S IHT Y TR ] RE 23 C Do

) AT S AR A1 R 6 SN Y TR

Yem?,

1

=~ w DN =

an

0. A Sem FE Sem, £ 2em BRI YT AN KT
k. BOMPELGRARNC o’ SHOMELNE
BRI Do’ SEOMIEERTRSHMC om?,

) @ ®

A B HO 7 HEE ) (55 40 |
TR A R K 5 B KT T ¢
K U A T B9 TR T A S C
BRSOk R 2 S R, ()
AT B AR 2 A R TR K 2

C

PR o NHAIFLRGE 7 DL 4 A LB AR 0 5 151
TS A C

=RHIE—E, CRIEE R SEERSED 3L 6 )

1

2
AR dom (NE T URBE LK BRI L R B

3

4

- AR 60 JHEOR K Ak 2z, il LA A — 1 5 JHK 58 3 JEOK
m G O EDRIGRITIRHESE
A9 B. 7

C PR TR EEIFERREC .
_____________ Bl
..!‘. I B e
A B C
A ETR R T KR 32em, MBS K GAIEC ),
A. 96cm B. 384cm D. 64cm
4 T BT B K T R AL & b i ?
5
C ORI AT A 36 . (B3 em) 10
20
25 30 20
A B C

6. HTELF 8 AN RIRE I /INE 7 HR DG o A SEAT 1 2

o TR E IR 1 1R 0

. AR R R I bom
LR F A A 27 o
i I8 . 106 U o
( Yem?, A F
A. 24 B. 32 C. 48

L

E TANETTIR . ERFRER S FORMEL. ¢ ).

A BT B. W/NT C. A

M g —i. (L1351

1. TR T 7 AR AR E B R IT I Gl i Ah) . (8 43

HY

(DA e i T 2 C Y. (243

OB S XA & T M—A B, RS b 55 8967 & e
LRy EIFE T, (340

(3) L A/ NMETTE BRI Sem., TSN =5 A9 1E 77 14

PRanFRmpE« Yem?®, (343

) B ji]
“N”, (541
(D[] (2|
Bl

( ) ( )

(3 [] (4 5[]
| | I |
( ) ( ) ( )



FVRREAE, L6

N

2 BAER em {1 IETT ARAE R REEILBUR — A~ 9em., FE
 Sem MK ITRKESL, A KT RHE AL R L D7 (640)

205 KRR 48? (6 43)

NVINE, =MARKEN/NES A 12 1R8R4 R, A8

| 10 30
llem 1248 15
9cm ) 8H 1
Sem, 41R 3 3
L RESIC ORRREMK IR ET . G4 4 BEREK 6 ORIIMAPAR I — D IRRESR, RS

2. ﬁ?%ﬁ**&ﬁﬁﬁﬂ@?&aﬁ:ﬁl\ﬁmﬁiéﬁ‘ﬁ,i&"’%‘%%%@‘ @Jﬁ%ﬂfﬁ%ﬁ*ﬁifﬁﬁ%a%UEET—&%%E’J@%IO fﬁ'”’lfii/l\@

JINEE A7 7N A 7 (6/)
TR 54 WLEPHRIORZLFIIHRY (657

ﬁlxjéffﬂﬁ A
{5 ‘ |
AT /A . i } N
3 O PR A AE A H A DAL K 30em, 98 15em. /-
K& | 10em Ry PR & O IR AE L (kD . Z2OTFE

£ A, BARA, (4340 5 AR K 12m 5 Sm B 3m. 2T IR AT 4

WO S B ST T Sk kem gy 0 WRETIDRIDKIR 0. 25ke K AR Z ST et

(6 71
(643 &

O B AR 8 R MY IET D — I i CniED .4 4

IEFFARMRIARZ AR 2 D7 SRR R IR SE? 41
RAMGE M ZEZ T EK? (641)

T~ 7

7. W B IR K7 PRI A L A T b

AR IR I E B K OT ARG & . (79D

4cm

8cm
(AT LI IMAEPEIR KR4t & . (240
(2) /DT R Z VI JEAK? (553

MRS, (104D

— A FEAE AT 6 JHR B T7 AR A & R AE i) 4

JEOK S AR B 1 IE T AR A 0% DU J W re A 4K N 48R % i

1225 F A AR T — A K 8 400 35 4 400 15 7 43k FITRB K T . B B B DU BE LR FR A K T CHE K REDRELVITIART



HEZR

s

B

REREE (T) (BS) ©)

Ha:100 2+ 10 4

FEBLH IR : 70 &
— EME—E, (182 7, Hvhas 1, 3821 )
'£+£+£+é_ :
13 13 13 13
GEDIR

5. 20kg 99951:(

~
~—

X
~
~

Ykg, = mEI’J )m,

3. —m@m

( Ykg,
4. — MR R 65 6, B\ Ty B
)JC.

(
5. Lx ¢ yz05x( H)=13x(  Hy=2x( =1
5. . :

6. Y:EO Eiﬁt“>”“<”ﬁz“ — ”O

7.2 7 3 3 9.5 9
LIx=( )L 2 X XS Zx=
15 3015 8 404 10 4 10

T AR R T AR R RS fm1w§

“RETEKKC ).

8. AU 0 £ 80~100cm S P ERTSEAI LT

TOEMBIREMETC Dem BAHETC Dem,
0 AR 10 WK B T3 I UGB E T 0 B
PRI Ok, |
10, S A BB (RO S0 B S A RER R C ),
¢ O.C . |
S AEH— o G " AT X ) 5 40)
—AERAPEC B R «C
2 —AKRT 0 ERETAHC B TRARL ()
21241 3 1 |
P 3 YTix4 T 127 4 ¢
40 B IR C
5. HHE I — R ORE 55— KB AR R 5 BRI 08K
B IR B R «

2 ey i

SEARERE T

=. ek —

1.

o CRRIERIEZRMF SRS H) 3L 5 70

SITRIBEC .

A5 B = c Z

FHC RS 5 2,

A-%X% B%X% C.%x%

2B Ry 0. R L 2B L
C OZHL. 1
A RF B. /NF C. %F

R A T AR TR R R A
Ho (. |
A % B. itz C. —R%

THRBARREN 20X 2 HRIZC ).
A SR 20kg, 3T 2 3 T E T
B —BBRZ K 20m. 0 T 2 R F 20k

C.RIKHT 20 TE8e AR 2 A

E—E, %, E—8, Jtosh)

 RGAEE—E. LS4

( )
2.3 3
7 5 28 4
5 5 15
14 280 16 32
1_1 7 4
- - = — X — =
8 9 12 21
2.5 3.7 ,
15 6 4 6 é/
k 72

2. 30kg
ef. | | | | | | ‘|
ki T
V. | | ! ! ! D
AR EE 7 kg

EEEEE,GARA, (354940

1 Z kg R e A1 L %i’@)(ilﬁﬁ R 4 pa fsis .

3 W Hﬂ?%ﬁﬁﬁjﬁlhﬂl%,ﬁaﬁ@,,fﬁ NIEZEE e
o BSUHN A G BRIV R Loy Z L7 (6 5)



2. Pl — i S AN X Y 22 B G B DY 400 0 () PRIBRESR H B BT A S 7 (453 7 MORAE = T H Dkl AR R . (10 3

1 i >
(23678 BB & BBLBER . 64D | | A
‘ _ | f YRR |
WOEPER 2L G0
=AM |
§ 3m@¢%gwﬁwwﬂ;gaﬁm7$ﬁm%0wﬁ) § 0 ﬁmm@e@o@mu@nﬁmﬁmk&k

3 N\ = \ 3t 1 N = \ i Il
(D SNLRA S 6 B W 4 0 AN B S M 2 % (DU G =BT WA Gy f = s 7 222

Mo G A7 (541
%""!
!
400K
COTER AR S KB, (140 3
3 ‘ . e b e v 12 .
> | | AT (545
WKL AT IR KA S ok g R
KL EGREDTIE? (64
S}
OV BRBEAZ LK G4 . (0
PR, R 25 T A R L4
b TR 8T (84 NSRS A DU AR SRR 5 A R T &
‘ T3?
& AN FABITer, T AR 3 |
A YN 6 64D
[ [ (SR =ARAA =
(DN T 2 T30 FIIE7 (44D B R
AR 5 3 H AN A T

7| (R

L2y 810




hFERHZ (F) (BS) ©)

AT
1,1, 1.1
—0—(3‘5—@) (6_'_7)
> ® = 1ol 1,111 11,1
2 % o =< B R e B R R
11
& — kAR E 6 7
_6
.3 2 5 9 2 1 =7
9 9 9 12 12 12
5 6 7 41 2 . $F_ERITiAtRE
293 13 13 >3 3 Sk A e
9 7 a7 — 1.8 4 8 2.92 340 3.0.44
4.0.32 2,25 5.5 3Gy 6.2.1 s 96 516 632
7> > < > < 8 9. 7.72 61 8.20
9. (D11 9900 (2) % H:phAs
PR 22 .
B 10.24 12 CERAME—) 10.20 36 90
j‘1.>< 22X 3 4 s —“1J 24 3X 44X 5X
=L.B 2.A 3.A 4B 5A ~1.B 2B 3.A 4B 5C 6C
meL £ 3 2 4, WL (DA (DB (3)54
23 8 3 5 L
L5 147 151, 3 2.(DA (DA A GHA
"6 25 20 8 2 4 .9 14 19 24 29
N S 11 23 BRI 2 AS/NE A 8876 AN R TR n 5 A
3. x 10 x=0.2 x G 10
L6 2. W8
TS L 8+4+D) XA=T6(4K) 76 4k =17.6 %
N LﬁME%E@E%’iﬁ 1 4 ) 1 2.6X12+-4—9—5=4(cm)
o ARE 5 03 3. (30X 10+10X15430X15) X 2=1800(cm?)
N BAMRIE:0.4 1.1 1.6 4.6+12=0.5CK)
Rk L 2L T 9 0.5%0.5X5=1. 25 F-J54)
2 20 100
C 0w 5.[12X8+(12X3+8X3)X2—4]X0, 25=
/\‘1.3—‘—@4—?:%(*) 53(kg)

VI =200 1k K2k,

2 (DA (D24 =

3. (D21 =B )
@52 =5 TR
B2 = (Th

41— S-Sl

1,3,1 3.1 1
(2)(z+1—6+§) (8+16) 3

I}T‘J- }J 1} ﬁl’ﬁj H

B =145 — (G +) () —

(H1——-==

6. 4 D IEFT IR R :
8 X 8X6X4=1536 CFJ7 k)
R T AR R TR
X4 X8X A48 X8 X 2=1152CFJ7JH k)
A FH2Z:1536—1152=384 CF 7 JH k)
7.(D2
(2)4 X4 X 248X 4X3=128(cm”)
RS o A8
6-+4=10(FE )
(6X10+6X6) X2=192 F-J5 k)
192 P J7 JE K =1. 92 *F-J7 40K
FE=BITikirE
1 2 2

1
(ZJrg) #\I.E 4 4 13

9 1
10 10

13
215 3
2w 3 108
38 2 452 58 2 5 3
6.< = > 7.%
8.80 64 9.3% 10.3 7 11
“LX 2.X 3.X 4.4 5%
~ 1A 2.C 3.B 4.C 5B
e 53
6 5001 1 1 7
/‘T\I.BOX%:%
1 _
2.30X€—5(kg)
.3 41
LS xg =
2. (1>4oo><%:1oo<4zj%fn>
13 B
(2)100><%—65(4Z§'§7E)
339X - =3(kg)
-39 X3
SX%:Z(kg)
4.(1)84><%:14<1Fﬁ) 84><%:31.5($ﬁ)
(2) B
5. (DWW
(2)400><%:160(5|€)
(3)400— 160 =240 Cf)
6. 1%
7. (1>1oooo><%:1250(}\>
(2><1oooo+1oooo+125o>x%:15ooo<A)
R o 2

25><%:5<$5%) 25— 5% 2=15(T-71)

M B TIEIRE
LR KR 2 g

BB 6 REH
(2)dm®  (3)mL

3.12.4
4. (Dem’

0.9 JAH
(DL

37

T

=

. 10em®
20X 10X 5=+—=(10X8)=12.5(cm)

7NA1

5.
6.
8.280 9.384 10.40
W1
W1
WA

2400 1.06 7200 3.5 3 60
27cm®  0.32m’ 216 7.1.6

J O2.X 3. 4.d 5 X

C 2B 3.C B 4A 5C

T 2X5X44+5X5X2=90(dm?)
fARFH . 2X5X5=50(dm?)

LR EXAX 25X AX 24 (4 X4—2X2) X2

=104(cm?)
IRFL 4 X4 X5—2X2X5=60(cm®)

6em®

2.80+4--5=4(cm)

FIF AKX 2K AXAF4 X 2K 4K 2K 2=
256 (cm?)
IRFH 4 X 2 X4 X 2X 4=256(cm®)

.8 X6+ (8X54+5X6) X2=188(dm*)

8X5X6=240(dm*)
240dm*=240L

L (750—300) =5=90(ZTF})

90 Z£T}=90 777 JHAK

L(D7.5+(0BX3)=0.5(m)

(2)(6X0. 6+4X0. 6) X2+6X4—5X3=21(m")

6. 30X 15X20—12X15X12=6840(cm*)

L4=7=2 12-6=2 6+6=1

2X2X1=4(£&D

. (4+5+6) X4=-12=5(dm)

4X5X6=120(dm?)

5X5X5=125(dm®) A%

50X 2 =30(m)

5
50X 30X 1. 5X 1000+ 5000=450 (434h)

P o et

(46X 25X 14—1100) =+ (6X1000) =2. 5(4})

HhitE

3 2

Jdoem* em® m? L

13 395 3 50 0.35 2.05

© 20

5.272

)
© |

i | 45 )5
=

45






